
 



 
 
 
 
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

Δεν γίνεται ανάρτηση ολόκληρου του βιβλίου,  

καθόσον βρίσκεται στο στάδιο νέας βελτιωμένης έκδοσης. 
 

Γίνεται ανάρτηση  

σε 46 ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΠΙΝΑΚΕΣ 

ώστε ο ενδιαφερόμενος 

 να λάβει γνώση για το περιεχόμενο της οριστικής έκδοσης  
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Καλλιτεχνική επιµέλεια εικόνων, 
Σχέδιο, σκίτσο, ιχνογράφηση: 

ΝΙΚΟΣ και ΣΤΑΥΡΟΣ Α. («ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ») 

ΑΛΚΙΒΙΑ∆ΗΣ 
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Πίνακες – Σχεδιαγράµµατα: 
ΑΛΚΙΒΙΑ∆ΗΣ  ΤΖΕΛΕΠΗΣ 
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Υπεύθυνος έκδοσης και ύλης, 
Μοντάζ κειµένου και φωτογραφίας: 

ΑΛΚΙΒΙΑ∆ΗΣ  ΤΖΕΛΕΠΗΣ 
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Αποσπάσµατα κειµένου και φωτογραφίας,  
έχουν ληφθεί και από την οµοειδή έκδοση 

«ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ» της «U.P.C.I.»  
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Κείµενα, φωτογραφίες, σχεδιαγράµµατα, κλπ. 
που έχουν ληφθεί από άλλες πηγές (εκδόσεις), 
αναγράφονται σχετικά, σύµφωνα µε τις διατάξεις  

του άρθρου 19 του Ν.2121/1993 (ΦΕΚ 25 Α΄ /04-03-1993) 
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Για πληροφορίες- επικοινωνία απευθύνεσθε: 

ΑΛΚΙΒΙΑ∆ΗΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ 

οδός Κηφισίας 37,  Τ.Κ. 141 21 Ηράκλειο Αττικής 

Τηλ.: 210 - 28 21 537  �  Κινητό 694 - 49 21 318 
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E-MAIL: 

1.  filadelfos02@hotmail.com 
2.  alkiviadis.filadelfos@gmail.com 

FACEBOOK:  Alkiviadis  Tzelepis 

SITE: 

www.AlkiviadisFiladelfos.com 
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YOUTUBE (4 κανάλια): 

FiladelfosΤV, Filadelfos FILMS 
Filadelfos Channel 1 & 2 

   

 

Επιτρέπεται 
η αναδηµοσίευση αποσπασµάτων µόνον 

του παρόντος βιβλίου, χωρίς αλλοίωση ή µεταβολή  

των ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ και των ΚΕΙΜΕΝΩΝ,  
και µε την αναγραφή της πηγής της φωτογραφίας 

και του ονόµατος του συγγραφέα-εκδότη   
( Ν.2121/1993, άρθρο 18, παρ.1-2 ) 

 

 

 



 

 

 

Π Ρ Ο Λ Ο Γ Ο Σ 
 

 
 
 

1. Έχουν κυκλοφορήσει κατά καιρούς από διάφορους εκδοτικούς οίκους, αξιόλογες 

σειρές της Ελληνικής και παγκόσµιας χριστιανικής βιβλιογραφίας, όπως Βιβλικές εγκυ-

κλοπαίδειες, ταµεία και λεξικά της Αγίας Γραφής, αναλύσεις κειµένων, κλπ.. Παρ’ όλα στον 

Ελληνικό χώρο δεν υπήρχε ένα βοήθηµα ή σύστηµα µελέτης της Αγίας Γραφής, που να 

συνδυάζει ταυτόχρονα ΚΕΙΜΕΝΟ και ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ (οπτικο-ακουστικό σύστηµα µελέτης) 

και που να είναι κατάλληλο για χρήση, τόσο από άτοµα που δεν είναι εξοικειωµένα µε την 

Αγία Γραφή, όπως παιδιά διαφόρων ηλικιών, αρνητές του Θεού, κλπ., όσο και από άτοµα 

θρησκευόµενα, άτοµα που µελετούν τη Βίβλο ή φοιτούν σε Θεολογικά Σχολεία (Πανεπιστή-

µια) ή που συµµετέχουν σε διάφορα προγράµµατα πνευµατικής κατάρτισης.   
 

2. Στο Ελληνικό εκδοτικό χώρο υπάρχουν πολλές κυκλοφορίες της Βίβλου µε πλούσια 

εικονογράφηση, είτε Ελληνικές, είτε µετάφραση από ξένες σειρές, αλλά η εικονογράφηση, 

όσο και πλούσια και εάν είναι σε κάποια έκδοση, πάντοτε ακολουθεί το κείµενο. Οι σειρές 

αυτές συνήθως απευθύνονται σε παιδιά και για το λόγο αυτό είναι προσαρµοσµένες σε 

διάφορες ηλικίες, συνήθως σχολικές ή προσχολικές. Όταν µία έκδοση απευθύνεται σε άτο-

µα προσχολικής ή πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης (∆ηµοτικού) προσφέρει πλούσια εικονογρά-

φηση και συνήθως σε ασπρόµαυρο χρώµα, ώστε το παιδί να µπορεί να συµµετέχει ενεργά 

στη µελέτη, χρωµατίζοντας, κατά βούληση, τα παρουσιαζόµενα αντικείµενα ή πρόσωπα. 
 

3. Μια έκδοση, που το πρωτεύον στοιχείο της είναι η εικονογράφηση και να ακολουθεί 

το κείµενο, αλλά και να απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες δεν υπήρχε. Πιστεύω ότι το κενό 

αυτό στην Πατρίδα µας αναπληρώθηκε µε την παρούσα έκδοση. Σήµερα η «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ εικονογραφηµένη» που σας παρουσιάζουµε αποτελεί µια 

µοναδική έκδοση και αποτελεί ένα ΠΟΛΥΤΙΜΟ Ο∆ΗΓΟ-ΒΟΗΘΗΜΑ για κάθε άνθρωπο, 

οποιαδήποτε ιδιότητα και να έχει, είτε είναι ιερωµένος, ή φοιτητής θεολογίας, ή ιεροκήρυ-

κας, ή καθηγητής, κλπ., είτε είναι ένας απλός πολίτης, είτε είναι ένας ειλικρινής και ερευνη-

τής και εκζητητής της αλήθειας. 
 

4. Το έργο αυτό θα µπορούσε να χρησιµεύσει και σαν πρότυπο για σύστηµα διδασκα-

λίας σε Κατηχητικά ή Κυριακά Σχολεία, ή σε άλλους είδους χριστιανικές συγκεντρώσεις. Σε 

µερικές σελίδες του παρόντος βιβλίου υπάρχουν «σηµειώσεις» (κατά την κρίση του εκδότη), 

που παραπέµπουν σε άλλες πηγές και βοηθήµατα, τα οποία µπορεί να προµηθευτεί ο εν-

διαφερόµενος. Το βασικό στην περίπτωση αυτή είναι ότι ο αναγνώστης, µπορεί ο ίδιος να 

σηµειώνει σε κάθε σελίδα (ή στο πίσω µέρος αυτής που είναι πάντα κενό) τις πηγές ή άλλες 

σηµειώσεις που νοµίζει ότι του είναι χρήσιµες για τη µελέτη του.  
 

5. Το παρόν βιβλίο έχει τη µορφή της ∆ΙΑΡΚΟΥΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, δηλαδή σε κάθε νέα 

του έκδοση θα προστίθενται, εφόσον υπάρχουν και νέα περιεχόµενα (σχεδιαγράµµατα, 

πίνακες, εικόνες, κλπ..), µε αποτέλεσµα να είναι πάντα στην επικαιρότητα και συµβαδίζει µε 

τη σύγχρονη βιβλιογραφία.  
 

6. Το όλο έργο κυκλοφορεί σε διαστάσεις 30Χ21 (Α4) και υπάρχει η δυνατότητα να κυ-

κλοφορήσει και σε διπλάσιες διαστάσεις 30Χ42 (Α3), προκειµένου να χρησιµοποιηθεί σε 

παιδιά. Τα κείµενα του βιβλίου κατά βάση είναι ασπρόµαυρα, ώστε ο αναγνώστης να µπο-

ρεί για λόγους ευχρησίας και οπτικής εµφάνισης να τα χρωµατίζει κατά βούληση και να 

προσθέτει τυχόν νέα στοιχεία, που κατά την κρίση του είναι απαραίτητα. 
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7. Η εικονογράφηση του έργου έχει γίνει το έτος 1993 από δύο αδέλφια, γυµνασιακής 

τότε ηλικίας, τον Νίκο και τον Σταύρο Α. Πρόκειται για µια εξαιρετική εργασία, που θα την 

ζήλευαν και κορυφαίοι καλλιτέχνες του είδους. Η ποιότητα της εργασίας, η ζωντανή παρου-

σίαση της εικονογράφησης, η αξιόπιστη απόδοση των κειµένων και η ιστορική καταγραφή 

των θεµάτων, συνθέτουν ένα σπάνιο καλλιτεχνικό Βιβλικό έργο. Η ωριµότητα µε την οποία 

φιλοτέχνησαν το όλο έργο τα παραπάνω αδέλφια εντυπωσιάζει και προκαλεί θαυµασµό. 

Είναι ένα έργο που αγαπήθηκε πολύ και που επέβαλλε πολλές ανατυπώσεις.  
 

8. Το παρόν βιβλίο εκδόθηκε για πρώτη φορά το έτος 1994, µε συνεχείς κατά καιρούς 

ανατυπώσεις, χωρίς όµως ιδιαίτερο εµπλουτισµό της ύλης. Η παρούσα 2
η
 έκδοση (2020) 

έχει πλούσια ανανεωµένη ύλη, καθόσον προσωπικά έχω φιλοτεχνήσει πολλά ΣΧΕ∆ΙΑ-

ΓΡΑΜΜΑΤΑ και ΠΙΝΑΚΕΣ µε ενδιαφέροντα θέµατα, τόσο µέσα από θέµατα της Βίβλου, 

όσο και γενικότερα από την παγκόσµια εκκλησιαστική ιστορία. Πολλοί «πίνακες» (ή «σχε-

διαγράµµατα») αποτελούν και το κεντρικό θέµα οµιλιών - µαθηµάτων, που έχουν γίνει κατά 

καιρούς και κατά συνέπεια ο ενδιαφερόµενος µπορεί να ζητήσει για περισσότερες λεπτο-

µέρειες και το σχετικό CD ή DVD. Σε όσες περιπτώσεις η ύλη έχει ληφθεί από άλλες πηγές, 

αυτές αναγράφονται στο κάτω µέρος της σχετικής σελίδας, σύµφωνα µε τις διατάξεις που 

ισχύουν κάθε φορά για την πνευµατική ιδιοκτησία. 
 

 Ίσως για µερικούς αναγνώστες το βιβλίο αυτό να παρουσιάζει διάφορες ελλείψεις σε 

λεπτοµέρειες τεχνικές, κειµένων και γενικότερης παρουσίασης της ύλης. Σε κάθε επανέκδο-

ση και σύµφωνα µε τις υποδείξεις των αναγνωστών, θα γίνεται και η ανάλογη βελτίωση      
 

9. Πιστεύω ότι η παρούσα βελτιωµένη έκδοση του βιβλίου θα βοηθήσει τον κάθε ανα-

γνώστη να βρει το πραγµατικό νόηµα της ζωής αυτής, να αποκτήσει πνευµατικούς στόχους 

που θα φέρουν καρπούς στη ζωή του και να αντιµετωπίζει καθηµερινά νικηφόρα όλες τις 

καταστάσεις που αντιµετωπίζει. Ποτέ ο άνθρωπος δεν ζηµιώθηκε όταν ακολούθησε το 

«∆ρόµο» που δείχνει η Βίβλος, αντίθετα µέσα στις σελίδες της βρήκε λύση για το 

οποιοδήποτε πρόβληµά του. Μέσα σ’ έναν κόσµο υλιστικό, άθεο και γεµάτο εγωισµό και 

φιλαυτία, η µόνη λύση για τον κάθε άνθρωπο είναι να στραφεί προς το ένα και µοναδικό 

πρόσωπο µέσα σ’ ολόκληρη την παγκόσµια ιστορία, που είναι ο ΙΗΣΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΣ. Είναι η 

µόνη λύση και ελπίδα για τον κόσµο µας.    
 

ΑΛΚΙΒΙΑ∆ΗΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ 
Β΄ έκδοση βελτιωμένη 

2020 
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